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Cтратегія розвитку електронних 
комунікацій: Мінцифра презентувала 
розвиток сфери до 2030 
Мінцифра презентувала розвиток сфери до 2030. Стратегія 
зосереджена на двох основних напрямках: доступності сталого 
зв`язку та розвитку сфери електронних комунікацій як фундаменту 
економіки. Стійкість мережі стає надважливим в умовах постійних 
обстрілів інфраструктури, коли збої можуть призвести до значних 
економічних та соціальних втрат. Тому розробка механізмів, що 
забезпечують стабільність і надійність мережевої інфраструктури, є 
критичною потребою. Стратегія також визначає заходи, які потрібні 
для відновлення та розвитку сфери у воєнний і післявоєнний час. 
Зокрема, покращення послуг споживачам, удосконалення державної 
політики, створення умов для забезпечення або покращення послуг 
мобільного зв’язку й фіксованого та мобільного інтернету, інтеграція 
України до єдиної роумінгової зони з ЄС тощо. Деталі про те, як 
реалізовуватиметься стратегія, хто проводитиме моніторинг, а також 
як долучитися до громадських обговорень – у нашому матеріалі. 

НКЕК

читати
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Уряд планує скасувати дозвіл на 
спорудження систем меліорації 

Дерегуляція в дії: Уряд ухвалив законопроєкт, який скасовує 
дозволи місцевих рад на спорудження систем меліорації, а також 
погодження Держрибагентства на будівництво чи інші роботи в 
акваторії морських рибних портів. Наразі ці інструменти 
держрегулювання втратили будь-який сенс і лише обтяжують 
підприємців. Вдосконалити законодавство та позбутися цих норм 
минулого року рекомендувала урядовцям Міжвідомча робоча 
група з дерегуляції. На виконання рішення МРГ Мінагро спільно з 
експертами BRDO розробили законопроєкт, нещодавно 
підтриманий Кабінетом міністрів України. Він набуде чинності після 
ухвалення Верховною Радою, підписання Президентом України та 
опублікування. BRDO долучається до роботи МРГ у межах проєкту 
EU4Business: SME Policies and Institutions Support (SMEPIS), що 
реалізується Ecorys у консорціумі з GIZ, BRDO та Civitta за 
фінансової підтримки Європейського Союзу. 

читати
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Простежуваність водних біоресурсів: 
ЗП №9545 рекомедовано до розгляду 

Аграрний комітет Верховної Ради України підтримав ЗП № 9545, 
розроблений за участі команди BRDO. Важливий документ виводить 
«з тіні» суттєву частку обігу водних біоресурсів, відкриває 
українським експортерам іноземні ринки та сприяє євроінтеграції 
країни. Законопроєктом передбачається створення нового 
компоненту платформи еРиба – Електронної системи 
простежуваності походження водних біоресурсів та/або продукції 
виробленої з водних біоресурсів. Цифрове рішення дозволить 
фіксувати всі операції з об’єктами промислового рибальства та 
аквакультури, та централізовано зберігати інформацію про них у 
вказаній системі. Також ЗП впроваджує в національне законодавство 
України дозвільні документи, які вимагаються регламентами 
Європейського Союзу, як обов’язкові для митного оформлення 
простежуваних водних біоресурсів та/або продукції  
з них під час експортно-імпортних операцій та  
реекспорту. Чому це важливо – читайте  
у нашому детальному поясненні. 
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BRDO шукає експертів у команду 

Шукаємо відповідальних і талановитих експертів за такими напрямками:

 Сектор Комунікацій: SMM-менеджер
 Сектор ІТ та Телеком: аналітик у сфері радіочастотного спектра, 

координатор напряму відкритих даних, аналітик у сфері інформаційних 
аудитів і відкритих даних

 Сектор Регуляторної політики: старший юрист і молодший юрист у сфері 
цифровізації 


Деталі щодо кожної вакансії доступні на нашому сайті.

вакансії

https://brdo.com.ua/pro-nas/#vacancies-6c23feb
https://brdo.com.ua/pro-nas/#vacancies-6c23feb


Політично значущі особи: 
де ми пів року по тому? 

Пів року тому у жовтні 2023 року – був ухвалений новий закон про 
політично значущих осіб (PEPs), що викликав активні дискусії у 
суспільстві щодо можливості довічного моніторингу PEPs. У 
лютому 2024 року Національний банк України видав роз’яснення 
щодо процедури моніторингу та застосування ризик-
орієнтованого підходу щодо PEPs. Незважаючи на ці зусилля, на 
практиці PEPs і далі зіштовхуються з дерискінгом та 
необґрунтованими відмовами. Це стосується також членів родини 
та пов’язаних із PEPs осіб. Щоб обговорити практичні проблеми 
фінансового моніторингу PEPs за пів року після ухвалення нового 
закону та шляхи удосконалення цього процесу, екперти зібралися 
минулого тижня у Києві на офлайн-дискусію. Про що говорили – 
дивіться у записі трансляції. 

відео
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Триває конкурс на 
Національну премію UEPA 

Національна премія Ukraine Enterprise Promotion Awards (UEPA) – це 
український етап європейської премії European Enterprise Promotion 
Awards (EEPA). Премією UEPA будуть нагороджені ініціативи, що 
сприяють розвитку українського малого та середнього 
підприємництва на національному, регіональному та місцевому 
рівнях. Два переможці національної премії UEPA візьмуть участь у 
європейській щорічній церемонії нагородження ЕЕРА на 
#SMEassembly2024, що відбудеться в Угорщині в листопаді 2024 року. 
Участь відкрита для національних організацій, громад, міст, регіонів, 
освітніх програм та бізнес-організацій, включно з МСП. UEPA 
ініційована Міністерством економіки України, Міністерством 
цифрової трансформації України й Офісом з розвитку 
підприємництва та експорту в межах проєкту EU4Business: SME 
Policies and Institutions Support (SMEPIS), що реалізується Ecorys у 
консорціумі з GIZ, BRDO та Civitta за фінансової підтримки 
Європейського Союзу. Детальніше про премію й умови участі – тут. 

читати
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Стежте за нами  
в соцмережах:  
@brdo_ukraine
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https://www.youtube.com/channel/UC8uECVYRbaPvZ_S7tyt1jzw

